6.kodune töö

1. Arvuta  
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2. Leia kõik täisarvulised x väärtused, mis rahuldavad võrratust  
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3. Lahenda võrrand 
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4. Leia võrrandi 
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5. Võrdhaarne trapets alustega 2cm ja 3cm ning nurgaga 600 pöörleb ümber lühema aluse. Leia tekkinud pöördkeha ruumala ja ümarda vastus lähima täisarvuni.

6. Leia võrrandi cos22x + cos26x =1 lahendid, mis kuuluvad lõiku 
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7. Leia lõigu, mis on järgmise võrratuse lahendiks 
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8. Leia kaks arvu kui nende aritmeetiline keskmine on 16 võrra väiksem suuremast arvust ning geomeetriline keskmine on 8 võrra suurem väiksemast arvust.

9. Lihtsusta avaldis 
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10. Leia funktsiooni 
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 suurim ja vähim väärtus.
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